



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 005/2017 – COORDENADOR PEDAGÓGICO E ADMINISTRATIVO DE POLO

O Diretor Geral Pró-tempore do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, Campus Avançado Carmo de Minas, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do edital nº 005/2017.

1- Onde se lê:

1. DA VAGA E HABILITAÇÃO PARA A INSCRIÇÃO

1.1 a) Ser professor da Rede Pública, graduado, ou Assistente Social, graduado.

Leia-se:

1. DA VAGA E HABILITAÇÃO PARA A INSCRIÇÃO

1.1 a) Ser Servidor Público, graduado, ou Assistente Social, graduado.

2- Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES E DAS DOCUMENTAÇÕES EXIGIDAS

3.4 h) Comprovantes de atuação docente/tutoria ou assistência social.

Leia-se:

3.4 h) Comprovante de vínculo com o Serviço Público ou de atuação em assistência social.

3- Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES E DAS DOCUMENTAÇÕES EXIGIDAS

3.4 i) Comprovante de vínculo com a rede pública de ensino (docência) ou atuação na área de Assistência Social (não docentes)

IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES E DAS DOCUMENTAÇÕES EXIGIDAS

3.4 i) Comprovante de vínculo com a rede pública de ensino (servidores) ou atuação na área de Assistência Social

4- Onde se lê:

4. DO PROCESSO SELETIVO

Fase 1

Eliminatória
Licenciatura em qualquer área e/ou Graduação em Serviço Social

Leia-se

4. DO PROCESSO SELETIVO

Fase 1

Eliminatória
Comprovante de vínculo com o serviço público e Licenciatura em qualquer área e/ou Graduação em Serviço Social

Carmo de Minas 02/07/2017.